

**Сотрудники ВТБ
(Азербайджан) встретились
со студентами филиала
МГУ в Баку**

Представители банка ВТБ (Азербайджан) провели встречи со студентами факультета прикладной математики и экономического факультета филиала Московского Государственного Университета им. М. В. Ломоносова в Баку.



В ходе мероприятия представители банка рассказали учащимся 3-го и 4-го курсов о преимуществах и особенностях работы в финансовой организации.

Начальник отдела Управления по работе с персоналом ВТБ (Азербайджан) Тахмина Мехтиева отметила: "В основе каждой успешной организации стоят профессиональные сотрудники. Именно поэтому в своей кадровой политике мы уделяем особое внимание формированию и развитию высококвалифицированного коллектива. Наш банк дает возможность карьерного роста, реализации новых идей, получения колоссального опыта, а также создает комфортные условия для обучения".

Специалисты ВТБ также провели интервью со студентами, которые планируют работать в банковской сфере. Некоторые из них были приглашены пройти дальнейшее собеседование в качестве соискателей на позиции менеджеров по работе с клиентами, программистов и маркетологов.

ВТБ (Азербайджан) активно привлекает на работу молодых талантливых людей и сотрудничает с рядом ведущих университетов. Такое взаимодействие позволяет студентам получить представление о работе финансовых организаций и определиться с выбором будущей профессии.

**ЖУРНАЛИСТ ЛИШИЛСЯ
ГЛАЗА НА МИТИНГЕ
В ГРУЗИИ**

Один из пострадавших в результате разгона протестующих у здания парламента в Тбилиси потерял глаз.

Как передает АПА со ссылкой на грузинские СМИ, ему в лицо попала резиновая пуля, которыми полицейские стреляли в толпу митингующих. По предварительным данным, пострадавший - сотрудник одной из местных телекомпаний.

Ранее грузинский Первый канал сообщил об одном пострадавшем журналистке. Позднее стало известно о ранениях четырех сотрудников. Также о пострадавших сообщили телекомпания "Рустави-2" и грузинское информагентство "Интерпрессньюс".

В АЗЕРБАЙДЖАНЕ 11 ЧАСТНЫХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ

"На сегодняшний день в Азербайджане действуют 11 частных учебных заведений, в которых учатся 18 тысяч человек".

По сообщению Report, об этом на конференции "Форум бизнес-сектора в образовании - нынешнее положение и перспективы" заявил замминистра образования Фирудин Гурбанов.

По его словам, в сфере среднего специального образования действуют 4 частных образовательных учреждения: "В них обучаются 4 тысячи студентов. В республике только одна частная профшкола. Наверное, после этого процесс учреждения частных образовательных учреждений ускорится".

Ф.Гурбанов отметил, что



частные образовательные заведения успешно функционируют на всех ступенях образования: "Наибольшее их число в системе общего и высшего образования. За последние 5 лет численность частных дошкольных образовательных заведений значительно возросла. Если 5 лет назад

насчитывалось 41 учебное заведение, то сейчас их 144".

Сферам производства быть!

"Сегодня в образовательных учреждениях должна преподаваться не только теория, но и формироваться практические навыки", - заявил также замминистра образования Фирудин Гурбанов.

Он сказал, что, как и во всех других сферах, в образовании также нужно уделять особое внимание предпринимательству и инновациям.

Замминистра отметил, что в образовательных учреждениях могут быть созданы различные сферы производства, законодательство позволяет сделать это.

ПОСОЛ: АЗЕРБАЙДЖАН, ТУРЦИЯ И ГРУЗИЯ УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАЛИ СОВМЕСТНЫЕ ПРОЕКТЫ

"Азербайджан, Турция и Грузия за последние 25 лет реализовали проекты, которые играют важную роль не только в экономическом развитии наших стран, но и мира в целом".

Как сообщает Report, об этом в ходе своего выступления на 8-м Международном каспийском энергетическом форуме в Тбилиси сказала посол Турции в Грузии Фатма Джерен Язган.

Посол отметила, что нефтеп

ровод Баку-Тбилиси-Джейхан, газопровод Баку-Тбилиси-Эрзурум, железная дорога Баку-Тбилиси-Карс и другие региональные проекты играют важную роль не только для развития региона, но и Европы: "Раньше при реализации этих проектов мы не учитывали Китайскую Народную Республику и некоторые другие развитые государства. Но сегодня Китай и другие крупные державы присоединяются к этому проекту, что подтверждает, насколько

важны наши совместные усилия и то, что мы делаем".

Ф.Язган подчеркнула, что особое внимание следует уделять вопросам безопасности, чтобы сделать проекты более прибыльными и стимулировать рост благосостояния наших народов: "С другой стороны, в центре внимания должен быть и человеческий капитал. Развитие человеческого капитала благотворно отразится и на развитии наших народов и государств".

В ЮЖНЫХ РАЙОНАХ ДЕВОЧКИ ЛИШЕНЫ ВОЗМОЖНОСТИ УЧИТЬСЯ

"Среди учащихся 9-х классов, принявших участие в выпускных экзаменах 53.94% (58130 человек) составили мальчики, 46.06% (49638 человек) - девочки".

Как сообщает АПА, об этом отмечается в "Анализе гендерных аспектов по итогам выпускных экзаменов в 2018 году", опубликованном в журнале ГЭЦ.

Сообщается, что почти та-

кая же картина наблюдается в выпускных экзаменах 11-х классов, 54.99% (44272 человека) составили мальчики, 45.01% (36230 человек) - девочки.

"Как известно, в 2018 году участниками выпускных экзаменов 11-х классов стали учащиеся, окончившие 9-й класс в 2016 году. Между этими показателями наблюдаются резкие различия по

отдельным регионам. Например, в южных районах (Лянкяран Астара, Лерик, Ярдымлы, Джалилабад и Масаллы) в 2016 году 47.21% учащихся 9-х классов составляли девочки, в 2018 году среди учащихся 11-х классов этот показатель был равен 41.95%. Как видно, число учениц 11-го класса резко сократилось. Причиной тому могут быть и ранние браки".

ЗАДЕРЖАН МУЖЧИНА, УБИВШИЙ ШУРИНА И РАНИВШИЙ ЖЕНУ

В Сураханском районе Баку произошло убийство.

Как сообщает АПА, в поселке Ени Сураханы Исмаилов Ибрагим Этибар оглу (1996 г.р.) скончался от ножевых ранений, нанесенных му-

жем его сестры. Мужчина затем ранил супругу Арасову Зульфию Этибар гызы (1991 г.р.). Женщина была доставлена в Клинический медицинский центр №3. Ее состояние остается тяжелым.

Сотрудники полиции за-

держали Арасова Мушвига Этибар огулу.

По факту в Сураханском районном управлении полиции возбуждено уголовное дело по статьям 120.1 (умышленное убийство) и 120.1 (умышленное убийство).